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nasekaných v předchozím zápase 
je hloupost. I celý tým to ví, takže 
když nastoupí proti celku z USA, 
najedou na ně rychle a tvrdě. Ani 
v nejmenším je nešetří a nadělí 
jim šest gólů. Dostanou jen jeden. 
Bronzová medaile je doma a Leo se 
chtě nechtě nemůže zbavit onoho 
dobře známého hořkosladkého 
pocitu v ústech. Na druhou stranu 
je to s ohledem k dlouholetým 
neúspěchům českých hokejistů 
na zimních olympiádách úspěch 
jako hrom. Z nového tisíciletí se 
nám podaří vyhrát už jen v Turíně 
v roce 2006, od té doby více než 
dvacet let nic. 

Pocit neúspěchu ještě zesílí 
a zintenzivní, neboť pár měsíců 

poté se koná mistrovství světa. 
Tentokrát nikde v zahraničí, ale 
hezky doma, v Praze a Bratislavě, což 
je pro československý tým a domácí 
fanoušky obrovský hokejový svátek. 
Co si budeme, hráče vždycky více 
motivuje, když hrají na domácí půdě 
před svým věrným publikem. A Leo 
není výjimkou. „Jasně, že člověk 
cítí tu hrdost a tu zodpovědnost, 
kterou k těm fanouškům doma 
má,“ svěří se Leo a hned vzápětí 
dodá, že jsou tyhle emoce zároveň 
odměnou i břemenem. Speciální je 
tohle mistrovství rovnou ještě ve 
dvou věcech. Poprvé se hraje play-
off část. Dosud byl systém takový, 
že nejlepší celky z obou základních 
skupin postoupily do finálové 

„Jasně, že člověk 
cítí tu hrdost a tu 
zodpovědnost, kterou k těm 
fanouškům doma má.“
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skupiny, kde hrál každý s každým 
a na základě získaných bodů se 
určil vítěz. Tentokrát nároďák čeká 
pavoukovitá vyřazovací část, dobře 
známá z klubových soutěží. Pokud se 
do ní dostanou. Ta druhá zvláštnost 
je v té době ještě netušená. Aniž to 
hráči vědí, je to poslední ročník, 
kdy si společně zahrají v jednom 
dresu. Ten následující se kluci na 

ledě potkají v odlišných národních 
týmech. Sestava je podobná té 
olympijské i té loňské, ani trenéři 
se nezměnili. 

Na prvním polistopadovém 
domácím mistrovství, kde například 
dres stojí 1 200 korun (v přepočtu 
inflace by dnes stál kolem 
5 700 korun), hrajeme v základní 
skupině s Ruskem, Švýcarskem, 

Portréty hráčů československého hokejového týmu pro MS 1992 v Praze. 
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